Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 '
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 ~ HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Gepackbriicke
HONDA CB 1

Artikel-Nummer: 650.185 01 01 schwarz

Der Bausatz umfaf3t folgende Teile:

1 Rohradapter links 1 Rohradapter rechts

1 Gepackbricke 2 Sechskantschrauben M 6 x 35
2 Sechskantschrauben M 8 x 30 4 Sechskantschrauben M 6 x 18
2 U-Scheiben & 8,4 10 U-Scheiben & 6,4

4 selbstsichernde Muttern M 6 8 Kunststoffkappen M 6
Montagehinweise

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition. Die Sitzbank abnehmen. Die
Kunststoffverschalung am Heck demontieren. Die Rohradapter werden mit den
beiden U-féormigen Laschen Uber die Original-Haltegriffe geschoben und mit den
Sechskantschrauben M 8 x 30 verschraubt. Linksseitig den gebogenen Adapter
verwenden, rechts den geraden.

Die hinteren Befestigungswinkel der Rohradapter werden am Rahmenende an den
deckungsgleich vorhandenen Bohrungen mit den mitgelieferten Sechskantschrauben
M 6 x 35 montiert. Die schwarze Kunststoffverschalung muB im Bereich der
Befestigungswinkel eingeschnitten werden.

Danach die Kunststoffverschalung am Heck montieren.
Die Gepackbricke wird an den Befestigungslaschen der Rohradapter von innen

direkt mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 verschraubt. Danach die
Kunststoffkappen aufsetzen!

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz
kontrollieren!




